Chers parents, 
	Vous avez répondu selon vos réalités au questionnaire de reprise, première étape nécessaire pour évaluer nos effectifs élèves. Les familles qui optent pour la continuité pédagogique à domicile  pour des raisons diverses, permettent à d’autres élèves  qui ne peuvent pas vraiment choisir de reprendre le chemin de l’école sans dépasser la jauge de 15 élèves par classe. Chacun dans sa singularité permet de trouver une réponse collective nécessaire pour tenter de reprendre avec beaucoup d’humilité un retour à la vie sociale. Ne vous méprenez pas, il s’agit d’un engagement sérieux pour lutter contre  le Covid-19. En effet le  déconfinement doit  respecter les  critères de distanciation et d’hygiène très stricts, largement évoqués dans les médias. Ce qui implique pour nous de puiser dans notre créativité pour traduire avec professionnalisme des valeurs qui nous sont chères. Nous devrons donc tout faire pour nous protéger nos élèves, notre équipe et tous nos partenaires dont vous faites partie. 
 Pour éclairage nous avons reçu des protocoles sanitaires précis du Recteur d’Académie de Rennes, Emmanuel ETHIS, que les enseignantes et le personnel sous ma responsabilité devront ainsi que moi-même mettre en oeuvre.
Ces mêmes protocoles sont exigés pour la garderie et la cantine toutes deux municipales, et mis en oeuvre dans la continuité, en concertation avec le maire et sous sa responsabilité.
Au regard de vos réponses, des critères à retenir à ce jour et en concertation avec l’équipe et la municipalité, nous sommes en mesure de vous proposer cet accueil au mardi 12 mai dans notre établissement pour les familles qui en ont fait la demande.  Sous réserve qu’elles respectent elles-aussi les conditions attendues et énoncées dans une autre pièce-jointe à signer pour formaliser votre choix par retour mail si possible.
Les modalités pratiques (horaires, portail…) et le calendrier sont  encore à finaliser et feront l’objet d’un autre courrier de ma part car il reste quelques jours pour mettre en page ces documents.
Respectueusement
Armelle MARQUIER, Chef d’établissement








